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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

27 – 03 – 2013 

Reunião Ordinária do Conselho Revisor do Plano Diretor (CRPD), realizada no dia 27 de 

março de 2013, com início às 18h30, na sala de cinema da Fundação de Cultura e Turismo, 

sito à Praça Visconde de Mauá, 305, Centro. Tendo como pauta os seguintes assuntos: 1) 

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 2) Leitura do expediente; 3) Informe da Mesa 

e dos Conselheiros, 4) Ordem do dia com os seguintes temas: a) Lei de Diretrizes 

Orçamentárias – LDO; b) Discussão sobre minuta do texto de Lei do Plano Diretor a ser 

encaminhada a CMP; 5) Discussão, votação e aprovação; 6) Assuntos gerais; 7) Definição da 

pauta da próxima reunião e 8) Encerramento. 

Foram registradas as seguintes presenças: Jonny Klemperer (Firjan), Silvia Guédon 

(STA/PMP),Carlos Alexandre Maia (SMADS/PMP), Sergio Ramos Mattos (UDAM), Ney 

Botafogo (Sub-Prefeito), Rodrigo d’Almeida (SPU/PMP),José Paulo Martins (Casa da 

Cidadania), Orlindo Pozzato (SPU/PMP), Marco Antonio Souza Tavares (PRG/PMP), 

Rosangela Stumpf (SCI/PMP), Joceli Cammarota (SPU/PMP), Willian Raeder (SPU/PMP), 

Gilmar de Oliveira (CPTrans), Paulo Roberto Patuléa (SEF/PMP), Carlos Eduardo Galvão Porto 

(SEG/PMP) e Robson Cardinelli (SPU/PMP). 

O Conselheiro Robson Cardinelli informou a todos os presentes o motivo da ausência do 

Coordenador do Conselho, Secretário Eduardo Ascoli, justificando que o mesmo encontrava-

se em Brasília/DF, acompanhando o Prefeito em algumas reuniões com o intuito de obter 

recursos para construção de moradias para a população que foi atingida pelo temporal 

ocorrido no último dia 17 de março e, que causou muita destruição no Município. 

Atendendo ao disposto no Art. 16 do Regimento Interno do CRPD, que dispõe que: “na 

ausência do coordenador, o Conselho será coordenado por um dos conselheiros eleito pela 

planária.” foi submetido e deliberado, que o conselheiro Robson Cardinelli assumiria a 

Coordenação da presente reunião. 

Dando início aos trabalhos e seguindo o previsto na pauta da reunião, o conselheiro Robson 

Cardinelli submeteu à aprovação dos presentes, a ata da reunião anterior. Tendo sido 

aprovado por unanimidade. 

O Conselheiro Paulo Martins lembrou aos presentes que no próximo dia 06 de abril, no Salão 

Nobre da Universidade Católica de Petrópolis – UCP será realizada a Conferência da Cidade 

de Petrópolis 2013. O conselheiro Robson Cardinelli aproveitou para informar que o convite 

com a programação do evento encontra-se disponibilizado na internet, na página oficial da 

Prefeitura.  Também na Página na internet, encontram-se disponibilizado para consulta e 

download os seguintes materiais: Regimento Interno da Conferência, Proposta de Governo, 

Minuta de Lei do Plano Diretor, Diagnóstico do Plano Diretor, Minuta da Lei de Diretrizes 

Orçamentária 2014 – LDO 2014, Anexo da LDO 2014 (tabelas), considerações sobre o risco 

fiscal e sua metodologia de cálculo e parecer do atuário. 

Logo a seguir o Sr. Robson Cardinelli convidou o servidor Willian Raeder, Assessor de 

Orçamento da Secretaria de Planejamento e Urbanismo para proceder a uma apresentação 

da LDO 2014. Após o término da apresentação, a Conselheira e Secretária de Controle 

Interno, Sra. Rosangela Stumpf manifestou-se contrária a aprovação da proposta 
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apresentada, justificando desconhecer os quadros complementares anexos à proposta de 

minuta de Lei. Foi, então, sugerido e, deliberado pelos Conselheiros presentes, a realização 

de uma reunião complementar, para apreciação e deliberação da LDO 2014.  O Conselheiro e 

Presidente da CPTrans, Sr. Gilmar de Oliveira, ofereceu a sede da CPTrans para realização da 

reunião que ficou marcada para o dia 03 de abril às 18h30. 

Todos os presentes já tinham conhecimento da Minuta do Plano Diretor e do Diagnóstico e, 

portanto dispensaram a apresentação do mesmo. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 20h10. 


